

多少感情，经不起“阳了”

爱情小说

谎言里的爱

文/佟雨航

母亲从街上遛弯儿回来，手里头提着一个大塑料袋，里面装着满满的黑不溜秋的东西。父亲问里面装的是什么，母亲神采奕奕地说：“这可是好东西！名叫人参果，能治哮喘呢……”

没等母亲讲完，我就大声嚷嚷起来：“我的傻妈妈呀，你上当受骗了！你也不想想，就凭这个灰头土脸、跟带壳花生没什么两样的所谓的人参果，真能治愈连医学界都束手无策的哮喘顽疾？简直就是天方夜谭嘛！”

听我这么一说，母亲刚才那股兴冲冲的劲头一下子消失了。一丝懊悔瞬间涌上母亲的心头，流露在她的脸上。母亲一直是一个非常节俭的人，她在心疼她的钱白白打了水漂了。

这时，一直站在旁边沉默不语的父亲开口说话了：“别听二子胡咧咧，他懂得什么？”他径直走向母亲，仔细地看了又看母亲买的那包“药材”，惊喜地说：“没错，就是它！我奶奶当年就是喝了它煮的药水治好了纠缠多年的腰腿疼病，但就是不知道它对哮喘管不管用。”

听了父亲的话，母亲的脸上又浮现出惊喜的神色，连声追问父亲：“老头子，你说的可都是真的？你没有哄骗我？”父亲一本正经地说：“我骗你干什么？当然是真的了！”父亲接过母亲手里的药材，说：“我就把它们煮了水给你喝……”

我悄悄跟着父亲来到厨房，压低声音对父亲说：“爸，你真要让我妈喝这来历不明的药材水啊？不怕我妈喝坏了身体？”父亲笑笑，说：“怎么会呢？我会煮些别的药材水替代。你没有看到，当你说她上当受骗时她的脸色吗？她当时心里该有多么懊悔啊……”

还是父亲考虑得周全啊！母亲的年纪大了，身体一直被慢性病折磨，每年都要住几次医院。家里经济也不是很宽裕，白白被骗200元在妈妈眼里可是个不小的损失。她要是知道她真的被人骗了，心里还不窝囊出点啥病来啊……我怎么就没有想到呢？到底父亲与母亲一起生活了几十年，还是他最懂母亲的心。

文/小清

疫情就像一面镜子，将人性的千姿百态真实呈现在面前。而“阳”了之后，不少人对爱人、亲人的情感取舍更加耐人寻味。有恋人因此而复合，也有夫妻因此离婚……

我们收到了多封倾诉“阳”了之后的情感故事，摘选了以下三篇，也许你可以在他人的悲欢里，感受自己的冷暖人生。

我和娃“阳”了，他第一时间回来了

我和娃“阳”了，没想到，已经分居在离婚冷静期的孩他爸第一时间回来了。

我们结婚十几年了，三观不合，吵吵闹闹，到这几年彻底无话可说，分床而睡，最终决定离婚。

可这十几年，每当双方有大事的时候，我们又都坚守在对方身边，没有抛弃过对方。

2012年，我弟弟重病需要三十万的医疗费，他知道后什么都没说，从不找人借钱的他，借遍了所有亲戚朋友，凑了二十几万，亲自送到我手上，而且这二十几万是他用两年时间自己还的，那两年为省钱还款他把烟都戒了。直到前几年，弟弟康复后开公司赚了钱才还给我们。2016年，他爸爸中风偏瘫，他妈妈摔断手和腿，我们只请得起一个保姆，为此，我辞职一年专职照顾她，他妈妈从此以后一直说我比亲闺女还好。2018年，我出车祸，撞断了一条腿，他本来在国外开会，听到消息后会都不开了，第一时间赶回来照顾我。

我们都属于真正意义上的好男人好女人，这么多年，也已经不是亲人胜似亲人，可就过不好这平常的日子。

就说他这次回来照顾我们吧，一开始他给我们做了很多清淡的食物。后来，我症状轻了一点，想吃一点重口味的东西，可他说什么都不同意。我只好偷偷点外卖，他发现后狠狠地说了我一顿。我说，我病得这么难受，难得有个胃口，还不能吃？然后，我们就开始吵架。还有我“阳”了，连带传给孩子也“阳”了这事，他也是怪我的。

因为孩子吵着要看《阿凡达》，我本来也不同意去，后来被孩子吵得没办法，就戴上N95口罩选了最少人的场次去看了，没想到，回来后我们母子俩还是双双“阳”了。我本来心里已经很懊悔了，他知道后还不停地说我，说我不爱惜生命，不懂得照顾孩子。我心里的火腾腾地冒，也只能忍着。

有朋友说，我不能既要又要，我当然是清楚的。所以，无论如何，这次他不怕感染回来照顾我们母子，我心里是感激他的，只是我们分开可惜，靠近又太难。

我和准婆婆先后“阳”了，男友的态度大不相同

都说疫情下的爱情经不住考验，真的吗？

我和男朋友是异地恋，已经到了谈婚论嫁的程度。房子都已经买好了，我们打算明年就正式扯证办酒。

这次，我先“阳”了，症状比较严重，喉咙吞刀片、小刀刺腰、水泥封鼻，都轮番挨了一遍。我告诉男友后，他也没说过来照顾我，每天就让我多喝水，多泡脚。

今天，他听说他妈在家不舒服了，立马去药店买药，当晚他就开车几百公里回家照顾妈妈了。在这种情况下，顺便也给我寄了退烧药，因为我这边买不到退烧药了，我烧了三天是硬扛过来的。

他妈妈一个人在家，两个姐姐嫁到外地，他爸爸也在外地工作，确实需要有人回家照顾，但我总觉得缺少一些被在乎的感觉。如果我和他妈妈同时生病，他这么做，我无话可说，毕竟绝大多数人都会选择父母。可是我生病在先，三天后他妈妈才开始不舒服，我买不到药的时候他怎么不第一时间去帮我买药，他妈妈病了他就想到买药了，还是顺便给我寄一份，是我矫情吗？

其实，疫情这三年，要维持一段异地恋有多难，恐怕一般人都想象不到。

最让我崩溃的就是我和他见不了面，最开始封控得最严的那几个月，我们全靠视频电话联络感情。人家打疫苗有男朋友陪，拍照有男朋友当支架，搬书有男朋友帮忙，那我呢，我只能都靠自己啊，要不是非常爱，谁会选择异地恋呢？犹如川端康成在《花未眠》中写道“凌晨四点醒来，看海棠花未眠”；因为下一句是“总觉得这时，你应该在我身旁”。

要学会拒绝诱惑，学会照顾好自己，还要照顾对方，更重要的是丝毫不知道他的心情如何，异地恋不仅考验心态，还考验自己的认真。但我相信自己，我更相信他。因为，他是一个无论我什么时候打过去电话都会秒接的人，是一个我掉眼泪他就心疼的人，所以，虽然是异地，我也很有安全感。可这次事件，真的一下粉碎了我对他的认知和信任。我在想，关键时刻，在他心里他的家人是不是永远比我重要？都说千万不要考验爱情，也不要试探人性，那我又拿什么去相信他对我的爱是真诚的呢？

要学会拒绝诱惑，学会照顾好自己，还要照顾对方，更重要的是丝毫不知道他的心情如何，异地恋不仅考验心态，还考验自己的认真。但我相信自己，我更相信他。因为，他是一个无论我什么时候打过去电话都会秒接的人，是一个我掉眼泪他就心疼的人，所以，虽然是异地，我也很有安全感。可这次事件，真的一下粉碎了我对他的认知和信任。我在想，关键时刻，在他心里他的家人是不是永远比我重要？都说千万不要考验爱情，也不要试探人性，那我又拿什么去相信他对我的爱是真诚的呢？



编后

一场疫情折射出了人生百态，俗话说患难见真情，但有时候患难也会让你看清人性。都说，幸福的婚姻千篇一律，不幸的婚姻各有各的不同。真正幸福的婚姻，是无论遇到什么都会选择一起面对，彼此扶持和照顾。看完这三个故事，如果你也有想说的话，欢迎扫一扫二维码，给我们留言互动。

扫一扫，
留言互动